
Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Gent – Gemeente Gavere

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
DE GEMEENTERAAD

zitting van 20 juni 2022

Aanwezig: Jean-Pierre Sprangers, voorzitter van de gemeenteraad

Denis Dierick, burgemeester

Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Dieter De Mets, schepenen

Hugo Leroy, Karel Hubau, Jef Vermaere, Wim Malfroot, Luc Goemaere, Veronique Dedeyne, Ankie D'Hollander, 
Roland De Bosscher, Christine De Cooman, Isabelle Tuypens, Nele Melkebeke, Peter De Rycke, Stany Schamp, 
Davy Tuytens, Pascale Bottequin, raadsleden

Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: Nadine De Stercke, gemeenteraadslid

Afwezig: /

Gemeentelijke Basisscholen De Vierklaver - vaststellen arbeidsreglement (vervangen 
gemeenteraadsbesluit van 21 juni 2021)

Vergaderd in openbare zitting, met het vereiste quorum;

BEVOEGDHEID

Wet van 8 april 1965 tot instelling van de arbeidsreglementen, artikel 4.

JURIDISCH KADER

• Wet van 8 april 1965 tot instelling van de arbeidsreglementen.

• Wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de 
vakbonden van haar personeel, artikel 19bis.

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.

• Gemeenteraadsbesluit van 21 juni 2021 houdende Gemeentelijke Basisscholen De Vierklaver 
- vaststellen arbeidsreglement (vervangen gemeenteraadsbesluit van 24 juni 2019).

• Verslag en akkoord van het afzonderlijk bijzonder onderhandelingscomité van 17 mei 2022.

MOTIVERING

Een goede schoolorganisatie steunt op duidelijke afspraken tussen het personeel en het schoolbestuur.

Alle personen die onder gezag arbeid verrichten in het gemeentelijk onderwijs moeten worden 
geïnformeerd over de voorwaarden die op hun arbeidsverhouding van toepassing zijn.

Het decreet rechtspositie en het decreet basisonderwijs voldoende ruimte laten om lokaal en autonoom 
concrete afspraken te maken rond rechten en plichten van het personeel en het schoolbestuur.

Het huidige arbeidsreglement is aan actualisatie toe.

De belangrijkste wijzigingen hebben betrekking op:

• de instellingsgebonden opdrachten.

• de beoordeling aan de vooravond van TADD.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Art. 1:   Het arbeidsreglement voor de gemeentelijke basisscholen De Vierklaver, zijnde De Vierklaver A 
en De Vierklaver BGV, vast te stellen, zoals gezien in bijlage.

Art. 2:   Een afschrift van het arbeidsreglement wordt tegen ontvangstbewijs overgemaakt aan de 
personeelsleden.

Art. 3: Het arbeidsreglement wordt ter beschikking gesteld op het schoolsecretariaat.

Art. 4: Onderhavige beslissing vervangt met ingang van 1 september 2022 het gemeenteraadsbesluit 
van 21 juni 2021 houdende Gemeentelijke Basisscholen De Vierklaver - vaststellen 
arbeidsreglement (vervangen gemeenteraadsbesluit van 24 juni 2019).



Art. 5: Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:

• de afdeling interne zaken (dienst administratieve organisatie)

• de directie van de gemeentelijke basisscholen De Vierklaver

• toezicht op de Sociale Wetten – directie Gent.

Namens de gemeenteraad,

De algemeen directeur,
Serge Ronsse

De voorzitter van de gemeenteraad,
Jean-Pierre Sprangers


